



ВТОРАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНТАКТНАЯ БИРЖА «ДАУГАВПИЛС – НЕ СПЕШИ, ОТДОХНИ, НАСЛАДИСЬ»

ПРИГЛАШЕНИЕ

26 – 27 сентября 2019 года в Даугавпилсе уже во второй раз состоится международная туристическая контактная биржа “Даугавпилс – не спеши, отдохни, насладись”, на которую приглашаются представители туристических агентств и туроператоров из Латвии и других стран, а также журналисты, пишущие о туризме.

Даугавпилс – творческий город, находящийся в процессе непрерывного развития. Здесь есть на что посмотреть и есть чем заняться. В Даугавпилсе можно наслаждаться искусством, театром, музыкой, можно остановиться и никуда не спешить, предаваясь настоящим приключениям и открытиям, ведь Даугавпилс способен удивить. На востоке Латвии больше нет второго города с такими широкими возможностями туризма и отдыха, такими важными деловыми и торговыми центрами, удобными помещениями для серьёзных международных форумов и богатого уникальными достопримечательностями, такими как Даугавпилсская крепость, единственный в Восточной Европе арт-центр имени Марка Ротко, где можно увидеть оригиналы всемирно известного художника Марка Ротко, Церковная горка и Даугавпилсский дроболитейный завод, при котором расположена дроболитейная башня, которая насчитывает более ста лет, а также познакомиться с латгальским кулинарным наследием в крупнейшем в Латвии музее шмаковки. Даугавпилс – разнообразное туристическое направление с широким предложением для любителей активного отдыха, которые могут отдохнуть на благоустроенном центральном пляже Большого Стропского озера, которому присвоен Синий флаг, и посетить парк приключений “Daugavpils Tarzāns”. В Даугавпилсе доступен прокат велосипедов, электросамокатов и разнообразного инвентаря для активного отдыха на воде. Даугавпилс – это город, дружелюбный семьям, где все члены семьи могут предаться приключениям, побывав в тропических джунглях Латгальского зоосада, окунувшись в мир науки в Даугавпилсском центре инноваций или отправившись в ночную экскурсию вместе с Даугавпилсским Центром летучих мышей.

В свою очередь Даугавпилсский край чарует своей красотой, потрясающими природными ландшафтами, культурно-историческим наследием и особым шармом. Здесь расположено множество исторических усадеб, музеев, живописный природный парк “Daugavas loki” – излучины древней долины Даугавы считаются самыми древними геологическими образованиями в Латвии.

Город Даугавпилс и Даугавпилсский край могут гордиться разнообразным предложением продуктов культурного туризма - множество музеев, экспозиций, различные концерты на протяжении всего года, а также фестивали международного уровня, собирающих как участников, так и зрителей со всей Латвии и зарубежных стран.

В рамках мероприятия Вы сможете ознакомиться с обновлённой экспозицией оригиналов всемирно известного художника, уроженца Даугавпилса Марка Ротка, посетить Даугавпилсскую крепость (в том числе и экспозицию исторических нарядов “Atmiņu lāde”, центр летучих мышей, художественную галерею “Baltais zirgs” и караульное помещение кордегардии 1-ого берегового люнета), получившую награду «Ландшафт Совета Европы» за сохранение и улучшение качества ландшафта, попробовать блюда из особого Даугавпилсского меню, а также открыть для себя множество интересных и уникальных

туристических достопримечательностей, которых не найдёте нигде в Латвии и даже в Восточной Европе. В Даугавпилском крае сможете забыть о повседневной суете и насладиться очарованием природы. “Silene Resort & SPA” – настоящая жемчужина в Латгале, отличающаяся отдыхом класса «люкс». Вы сможете насладиться традиционными и экзотическими блюдами в ресторане “Silenes Terases”, который в 2019 году вошёл в Топ 30 лучших ресторанов Латвии. В свою очередь, в Свентской усадьбе сможете осмотреть крупнейшую в Балтии коллекцию военной техники. Даугавпилс и Даугавпилский край вместе создают стабильное, единое и привлекательное туристическое направление, в котором предлагается широкий и разнообразный спектр качественных туристических услуг. В рамках данного мероприятия будут организованы переговоры между продавцами и покупателями (B2B) (см. программу контактной биржи).

Цель контактной биржи – способствовать сотрудничеству между представителями туристической индустрии из Латвии и зарубежных стран (туристические агентства, туроператоры) и представителями туристической отрасли Даугавпилса, а также способствовать продвижению Даугавпилса и Даугавпилского края как разнообразного и интересного туристического направления, где стоит задержаться на более долгий срок, отдохнуть и насладиться проведённым временем.

Цель контактной биржи – способствовать сотрудничеству между представителями туристической индустрии из Латвии и зарубежных стран (туристические агентства, туроператоры) и представителями туристической отрасли Даугавпилса, а также способствовать продвижению Даугавпилса и Даугавпилского края как интересного и разнообразного туристического направления, где стоит задержаться на более долгий срок, отдохнуть и насладиться проведённым временем.

Международная контактная биржа организуется Агентством информации и развития туризма Даугавпилского городского самоуправления в сотрудничестве с Агентством самоуправления Даугавпилского края по делам туризма, отдыха и культуры “ТАКА” и Латвийским агентством инвестиций и развития (LIAA). Агентства развития туризма Даугавпилса и Даугавпилского края желают обрести новых партнёров по сотрудничеству и способствовать созданию совместных туристических продуктов.

Будем очень рады сотрудничеству и Вашей отзывчивости принять участие во Второй международной туристической контактной бирже “Даугавпилс – не спеши, отдохни, насладись”.

Подать заявку на участие в контактной бирже можно до 16 сентября (включительно).

До встречи в Даугавпилсе!

Председатель Даугавпилской городской думы

Андрейс Элксниньш

Председатель Даугавпилской краевой думы

Арвидс Куцинс